

馬吳競選總部成立 旗海飄揚

距離選舉倒數七十四天之時，馬英九總統和吳敦義全國競選總部十月三十日上午正式開張，活動是以中華民國國旗為主軸，支持者進場人手一支國旗、身著國旗裝、頭戴國旗帽，加上會場布置隨處可見大型國旗，整個成立大會會場旗海飛揚。據競選總部預估，到場支持者約萬人。中國國民黨歸僑聯誼會七個歸僑團體成員；印尼、緬甸、港澳、越南、高棉、寮國及韓國等歸僑團體照分配名額籌組百人團參加盛會。印尼歸僑協會共有二十九位會員代表參加，他們是丘亮實、丘美蘭、何良泉、何國鈞、吳益民、李兆民、李惠英、沈惠英、孫佳益、徐映媆、張忠春、張國煒、張婉從、張華興、張頌強、張維林、張廣昌、陳渭成、曾令澄、黃添福、黃新燕、黃慧雲、楊瑞華、溫文堅、鄒坤記、劉育坤、鍾芸蘭、鍾從眾、關伯週。（依姓氏筆劃排序）

成立大會由一連串的表演活活動開

場，馬吳全國競選總部主任委員蕭萬長率先致詞，隨後再由競選總部顧問團總團長王金平、後援總會會長吳伯雄，及榮譽主任委員團總團長連戰，相繼上台助講，營造大團結。

中國國民黨總統參選人馬英九與副總統參選人吳敦義兩人抵達會場時，安排從長方形會場的最底端進場，前方有護照娃娃前導，後方則米酒娃娃，透過這些充氣娃娃來宣揚總統馬英九執政三年多的政績。民眾人手國旗夾道歡迎，兩人沿途接受加油打氣，與支持者熱情擊掌，花了將近二十分鐘才走到看台前方，此時台上除了連、吳、蕭、王等黨內巨頭外，各縣市競選總部主委等人，也在台上歡迎馬總統上台



歡迎馬總統上台

發表演說。

馬總統演說近二十分鐘，談到政績，他用具體數據證明國民黨政府施政能力，提起主要對手，他以高分貝批評蔡英文的反覆。

馬總統說，以藍綠執政相同時間來比較，國民黨執政該多的比民進黨多很多，該少的也少很多，國民黨在經濟、外交、對美軍購等方面，都比民進黨政府有能力。

馬總統指出，國民黨執政三年多，一共有三年四個月有統計數字，來跟民進黨過去也執政三年四個月時相比，就業人數增加三十三萬七千人，民進黨增加十一萬四千人，國民黨幾乎是民進黨的三倍。同時間，國民黨執政時增加失業人口六萬五千人，民進黨增加失業人口廿三萬九千人，比國民黨多了十七萬四千人，是國民黨的三倍半，哪一個黨比較有能力執政？

總統表示，民進黨執政的第三年是二〇〇二年，平均國民生產毛額（GDP）是一萬三千四百零四美元，比二〇〇〇年一萬四千七百零四美元，減

少一千三百美元，也就是說，民進黨執政第三年比第一年減少一千三百美元；國民黨執政第三年，每人平均國內生產毛額是一萬八千五百八十八美元，比二〇〇八年一萬七千三百九十九美元，增加一千一百八十九美元。

總統說，民進黨開始執政的三年也有遭遇到一個比較小的不景氣，就是網路泡沫化；國民黨政府則遭遇到有史以來最大的金融風暴跟經濟衰退，可是國民黨卻增加了一千一百八十九美元，一來一往，相差二千四百八十九美元，在一個經濟非常不好的時候還能夠逆勢成長，在一個經濟相對還好的時候卻繼續沉淪，很清楚，只有國民黨知道怎麼因應金融海嘯、經濟衰退。

總統說，大家都說台灣應趕快跟世界各國簽署自由貿易協定，民進黨過去執政八年，跟主要貿易國家一個都沒有簽，簽了四個是比較小的邦交國，整個貿易量加起來不到貿易總量的百分之一。國民黨簽了第一個經濟合作協議，就是跟大陸簽，因為大陸是台灣第一大貿易伙伴，然後接著跟新加坡開始研

商，目前積極進行中。

總統表示，日本在九月跟台灣簽投資協議，不久前，紐西蘭宣布要跟台灣共同研究簽署經濟合作協議的可能性；一共有四個經濟體跟台灣做經濟上更密切聯繫，「民進黨任內一個都沒有」，哪一個黨比較能夠開拓台灣的國際關係？

對於與日本及美國的關係上，美國在過去三年當中與台灣關係不斷地改善，雙方高層互信不斷地增加，以致於從他上任以來，三次獲得美國政府同意出售防禦性武器給台灣，總額高達一百八十三億美元，陳水扁總統執政八年才八十六億美元。對綠營質疑有些項目是民進黨執政時即提出，馬總統也回應，「可是美國為什麼不賣給他，賣給我呢？」最重要的是，國民黨政府與美國建立了互信，美國對國民黨政府的兩岸政策、外交政策有信心，所以決定把這些武器賣給台灣，這就是國家跟國家之間的互信，這種信賴跟國內人民對政府信賴是一樣的。總統表示，這就是為什麼今年年初美國總統歐巴馬歡迎訪美

的中共總書記胡錦濤時，再三肯定兩岸簽署經濟合作架構協議。

國民黨總統參選人馬英九用近四分之一的演說時間質疑蔡英文，批評蔡英文提不出具體的兩岸政策，立場與說法反覆，這樣改來改去會不會把國家帶入危險的境界？

總統說，去年跟蔡英文辯論時，蔡英文有一個論點，就是如果台灣跟大陸簽了兩岸經濟合作架構協議（ECFA），這是糖衣毒藥，會讓台灣的經濟完蛋。蔡英文還有一句話提到美國，就是會讓美國在東亞地區邊緣化，「我當時真的聽不懂她在講什麼」，現在美國總統出來說「台灣簽的好」，還要多增加聯繫、多增加接觸，美國不但沒有被邊緣化，還鼓勵台灣這樣做，「可見蔡主席對美國的了解其實不是太多，美國總統的想法、做法，跟她講的完全不一樣」。

對蔡英文的質疑，馬總統也回應表示，昨天蔡英文說，把國家安全的事情、國家主權及國家認同的問題，變成說是一個愛台跟賣台的二元化，簡化成

情緒性的發言，是不負責任的做法；「她這段話我完全贊成」，但「她話說的漂亮，可是她一直把賣台的帽子扣在我頭上」。

馬總統質問，是誰在用終極統一、一個中國為他提出的兩岸和平協議加上標籤，「這都是民進黨做的」；擔任總統最重要的特質，就是立場要堅定、施政要穩定，國家才有方向、人民才能安心，其他的國家才能放心，才能建立信賴感。

他表示，「我跟蔡主席哪一個穩定、堅定呢？哪一個能夠給國家帶來更明確的方向呢？」，他的兩岸政策從「不統、不獨、不武」、「九二共識、一中各表」到「以台灣為主、對人民有利」，他每次講，台下都有人跟著他背，都已倒背如流。但馬總統說，「各位知道民進黨蔡主席對兩岸政策的主張是什麼嗎？大部分人都不知道，對不對？」

總統進一步質疑，「誰在去年說中華民國是流亡政府？是誰？然後到了選舉前又說中華民國就是台灣、台灣就是

中華民國，一下子就改口了，當然，因為是選舉到了，但還是她說的，對不對？」

總統再質疑，「是誰說ECFA是糖衣毒藥，會讓台灣的產業完蛋？是蔡主席，可是她們現在又說，只要她當選總統，會概括承受ECFA，不會再辦公投了；各位，怎麼改變這麼快啊？」

馬總統又說，「是誰說在十年政綱當中，要逐步建構兩岸和平穩定互動的架構？又誰說兩岸簽署和平協議是非常嚴重危險的問題？為什麼她做就可以，我做就非常嚴重、非常危險？哪一個才是真正的蔡主席？誰分得清楚啊？如果她的說法這麼多變，我們怎麼知道她到底在想什麼呢？她自己知不知道自己在想什麼呢？」

成立大會歷時二小時結束，蕭萬長與競選總部榮譽總幹事詹春柏等人，舉行簡單的祭天拜地儀式，馬吳全國競選總部正式開張。

馬吳全國競選總部位於台北市八德路二段的中影八德大樓，也就是原本「台灣加油讚」所在地。

稿約

本刊園地公開，為服務印尼歸僑刊物，也為海內外印尼華人及歸僑之溝通橋樑。本刊歡迎下列文稿：

- 一、印尼重要僑社及本會新聞。
- 二、中印政府有關僑社所頒布法令及消息。
- 三、本會活動。
- 四、印尼消息（政治、經濟、社會、教育、僑情等）。
- 五、有關印尼及僑社問題或具歷史性文章。
- 六、會員消息及活動。對有特殊性、新聞性或有突出表現會員及歸僑的專訪報導。會員婚喪喜慶等。每則以二、三百字為原則，可登照片。紀念性文章字數不限。
- 七、輕鬆小品，如散文、詩歌、遊記（以到印尼旅遊為優先）、回憶錄、雜文隨筆或學生習作等文稿。
- 八、醫藥保健知識。

本刊對來稿有增刪修改之權。稿件刊用後本刊將致薄酬。來稿請書寫打字清楚，請自備影本，刊登與否恕不退稿。

本會網址：locaca@ms52.hinet.net

或傳真：2923·8973

如為寄稿，請寄新北市永和區永亨路二、四、六號七樓。